

网红“憨豆妹”上全国社区春晚啦

带来原创舞蹈节目,上百家网络平台同步直播

晚报讯 28日晚,启东草根明星“憨豆妹”亮相2024全国社区春晚的舞台,该节目在光明网、农民日报、三农头条等上百家网络平台同步直播。

“憨豆妹”是个启东姑娘,本名沈亚健,因模仿表情神似憨豆先生,粉丝们亲切地称呼她为“憨豆妹”。

2018年,“憨豆妹”注册了一个名为“雅倩”的抖音账号,凭借一条幽默搞怪的模仿短视频虏获了6000多赞和1000多粉丝,一夜走红,逐渐成为一名“草根明星”。如今,这名启东抖音网红拥有粉丝数近800万,收获的点赞数共1.1亿。

谈及如何被2024全国社区春晚的总导演“相中”,“憨豆妹”打趣道:“可能是我的逗趣形象已经深入人心了吧。”

2022年7月,她受邀央视参加《乡约》节目的采访录制,她的健谈和风趣让当时的《乡约》导演孙蒙滨印象深刻。当得知2024全国社区春晚导演肖东坡想要邀请一些“网红达人”为全国观众送上一份年味“大餐”,孙蒙滨脑海中立刻蹦



幽默搞怪的憨豆妹。姜雨蒙

出“憨豆妹”诙谐幽默的形象,随即将她推荐给了肖东坡,点开“憨豆妹”的抖音短视频,肖导当即拍板邀请她参加2024全国社区春晚。

“挺惊喜的,当即应了邀约。”“憨豆妹”透露,自上个月中旬接到导演电话,便着手准备表演节目,作为邀请嘉宾,这次她给观众带来自创的舞蹈表

演节目。虽然这些表演对“憨豆妹”来说是信手拈来的事情,但她并未懈怠,而是反复练习,“尽可能让自己每个动态神韵完美地呈现在观众面前。”

据了解,2024全国社区春晚由民政部批准,中国社区发展协会主办,以“人间烟火 社区年味”为主题,是一场高规格、大规模的晚会。今年举办的是首届,邀请了来自全国各地的21名头部网红,为全国观众带来“惊艳”的才艺。2024全国社区春晚在光明网、农民日报、三农头条、《小康》杂志社、中国三农发布、主持人肖东坡矩阵等上百个平台同步直播。

“现在工作地点主要在湖南衡阳,以拍诙谐逗趣的短视频和直播为主。”憨豆妹告诉记者,这么多年,不断学习,自我沉淀,希望不断将自己最好的一面呈现给粉丝朋友。“由于工作的原因,现在每年回家乡的次数屈指可数,也是十分想念家乡。”新的一年,“憨豆妹”计划回到家乡启东开展户外直播,通过网络将家乡启东推介至全国各地。

通讯员龚圣云 记者黄海

启东“小海鲜”抵达哈尔滨

晚报讯 从长江边到松花江,两千多公里的路程。28日,20多名小朋友齐聚启东永安广场,他们身着统一服装,带着定制的行李箱,他们是勇闯哈尔滨的启东“小海鲜”们。

出发时仪式感满满,自我介绍、检查御寒装备、合照留影……“小海鲜”们依依不舍

地和爸爸妈妈告别,正式踏上北国之旅。

当天,“小海鲜”们从上海浦东机场出发,抵达哈尔滨太平机场。启东、哈尔滨两地旅行社特地举办隆重的欢迎仪式,欢迎“小海鲜”们的到来,希望“小海鲜”们感受到-30℃的热情如火!

就读于启东市实验小学三年级的薛景睿,为了与哈尔滨的小朋友们分享一份温暖,提前准备了一份小小的礼物——钢笔。他希望通过这次哈尔滨的研学之旅,深入了解这座城市的人文与历史,结识更多的小伙伴,一起分享成长和探索的快乐。记者黄海

市城中小学首届和实戏剧节开幕

晚报讯 “戏”育人生,“剧”享成长。26日晚,南通市城中小学首届和实戏剧节开幕,五年级9个班级上演9台好戏,让孩子们在戏里戏外实现更好成长。

2022年,教育部颁布新的

《义务教育课程方案和课程标准》,“戏剧”被正式纳入义务教育课程体系。本学期初,城中小学与南通墨攻文化有限公司合作,引入“戏剧森林”课程参与课后服务。本次和实戏剧节的首场演出,既是学生体验艺

术的精彩呈现,也是该校戏剧课程的成果展示。

据悉,本次活动将对9台戏剧进行投票,选出票数最多的前3个班级,为表演团队颁发奖牌。

记者高阳

更俗
剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

郭富城、林家栋、任贤齐主演
《临时劫案》
黄美菊、陈丽君主演
《汉文皇后》(戏曲 越剧)
2月3日19:30——话剧《艺术》
2月26日19:30——杂技剧《如梦长安》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通购彩者10元投注喜获双色球二等奖

7日,中国福利彩票双色球游戏第2024003期开奖,开奖号码红球为:01、05、08、13、32、33,蓝球号码为:03。南通市通州区西亭镇青年中路20号福彩店32060644号投注站传来喜讯,购彩者刘先生喜中双色球二等奖1注,收获奖金226173元。

近日,中奖者刘先生来到南通市福彩中心兑取中奖奖金。据了解,刘先生今年30多岁,坚持购买福利彩票已有四五年了。曾经各种玩

法都涉猎过,后来觉得双色球奖金最高,所以就专攻双色球了。这么多年下来,买彩票已经成为他的一个习惯和美好的愿望,只要坚持就好。

刘先生说:“我感觉中大奖是需要缘分的,所以一般我都是机选号码,中了是有缘,没中就当是做了善事。”在福彩双色球2024003开奖前,刘先生机选了5注双色球,花费10元。等到下期他再去买彩票时,才发现自己中了一注二等奖。

福彩双色球 2元可中1000万

珂缔缘冬训正当时

要想成主力得过竞争关



训练现场。 黄天玲



昨天下午2点30分,长江边上的寒风凛冽刺骨,而距江边不足3公里的海门珂缔缘训练场上却是热火朝天。连日来,球员们正在教练组的指导下,为新赛季做着准备工作。

今年是海门珂缔缘征战中乙的第三个赛季。“前两年,球队都遗憾地倒在了冲甲组的大门口,新赛季我们冲甲的目标依旧不变!”球队主教练鲁强介绍,去年的中乙联赛10月结束,11月球员就已陆续归队,着手冬训,备战3月的新赛季。

提前备战全面强化了队员的体能储备,更重要的是提升了队员之间的默契度。25日,海门珂缔缘在与中甲球队上海嘉定汇龙热身赛中战胜对手。“面对高一级别且有外援的球队,小伙子们并不怵。”鲁强说。

为备战新赛季,球队上赛季的主力阵容基本保留了下来,收获2023赛季中乙银靴,并入选中乙联赛2023赛季最佳阵容的阎格也在投入训练。阎格上赛季14场比赛攻入13球,效率惊人。当被问及新赛季的进球目标时,他表示,球队能够赢球是

今年球队还一口气从预备队上调了10名小球员,新鲜血液的加入,技战术需要更多磨合,但是大家的训练热情都很高涨,纷纷表示希望通过训练和热身赛的表现打动教练组,在新赛季拿到主力位置。“海门珂缔缘是一家青训起家的俱乐部,目前青训队员有150多人次入选国字号球队,因此,我们有完备的梯队建设,可以源源不断地向一线队输送人才。”李太镇是俱乐部的总经理,也是创始人,他告诉记者,这也是他不考虑引援的底气所在,“相信这些青训的好苗子可以抓住机会,在联赛打出名堂。” 本报记者黄天玲

本报通讯员季耀 吉伟